
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 09/12/2021

PROJETO DE LEI N.º 043/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: REVOGA A LEI MUNICIPAL N.º 4.237 DE 2013 E DISPÕE SOBRE 

A CONSTITUIÇÃO DO SERVIÇO DE INSPEÇÃO SANITÁRIA 
EM ESTABELECIMENTOS QUE PRODUZAM PRODUTOS DE 
ORIGEM ANIMAL E VEGETAL NO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 09/12/2021

PROJETO DE LEI N.º 253/2021-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO HONORÍFICO 

AO SENHOOR MARCO CESAR SOUZA SIQUEIRA, MAIS 
CONHECIDO POR MARCO.

PROJETO DE LEI N.º 254/2021-PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SINALIZAÇÃO E PLACAS DE PUBLICIDADE 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 09/12/2021

REQUERIMENTO N.º 2040/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM OS ARTISTAS E PRODUTORES 
CULTURAIS DOS MAIS DIVERSOS SEGMENTOS DA CULTURA NO 
MUNICÍPIO DE PATOS, PARA DISCUTIR AS DEMANDAS EXISTENTES.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos uma Audiência Pública com os artistas e produtores 
culturais dos mais diversos segmentos da cultura do Município de Patos, para 
discutir as demandas existentes.

REQUERIMENTO N.º 2041/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR A SEGURANÇA 
PÚBLICA E A VIOLÊNCIA NO MUNICÍPIO DE PATOS, A PEDIDO DA ONG 
ABOLIÇÃO MILITAR.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos uma Audiência Pública para discutir a Segurança 
Pública e a Violência no município de Patos a pedido da ONG Abolição Militar.

REQUERIMENTO N.º 2042/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA STTRANS-PATOS, A RETIRADA DE PLACA DE 
ESTACIONAMENTO DA ZONA AZUL EM FRENTE A CATEDRAL DE NOSSA 
SENHORA DA GUIA.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à STTrans-
Patos a retirada de placa de estacionamento da Zona Azul, em frente Catedral de 
Nossa Senhora da Guia.

Lei Nº 2.666/99, de 26 de março de 1999 Tiragem desta edição: 100 exemplaresSexta-feira, 10 de dezembro de 2021

D
IS

TR
IB

U
IÇ

Ã
O

 G
R

AT
U

IT
A 

- D
is

po
ní

ve
l e

m
: c

am
ar

ap
at

os
.p

b.
go

v.
br

Estado da Paraíba
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Valtide Paulino Santos
Josmá Oliveira da Nóbrega
Francisco de Sales Mendes Júnior
Emanuel Rodrigues de Araújo 
Marco César Souza Siqueira
Willami Alves de Lucena
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1º Secretário: 
2º Secretário: 
3º Secretário:

REQUERIMENTO N.º 2043/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA FÁTIMA 
DE LOURDES, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitaçao ao prefeito constitucioal do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a complementação da pavimentação asfáltica da Rua Fátima de Lourdes, no bairro 
São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2044/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
LIMPEZA DE TODO O CANAL DA VILA CAVALCANTE, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitaçao ao Secretário de Serviços 
Públicos deste Municípo, o senhor Josimar Barbosa de Azevedo, no sentido de 
realizar a limpeza de todo o Canal do bairro Vila Cavalcante, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2045/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

 Requeiro as Vossas Excelências, observados os dispositivos regimentais 
e depopis de ouvido o Plenário, para que esta Casa, por intermédio da Mesa Diretora, 
requeira, faça constar em Ata dos Trabalhos e transmita (reiterando), um veemente 
apelo ao Departamento Nacional de Obras Contra as Secas (DNOCS), no sentido de 
realizar/concluir a  pavimentação do trecho da estrada que fica localizada na altura 
do balde do açude do Jatobá, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2046/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITO DO GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA, 
JOÃO AZEVEDO, A REFORMA DA ESCOLA ESTADUAL CORIOLANO DE 
MEDEIROS, BEM COMO A NOMEAÇÃO DE SUA DIREÇÃO.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao Governador 
do Estado da Paraíba, João Azevedo, a imediata reforma da Escola Estadual 
Coriolano de Medeiros, bem como a nomeação da Direção da referida escola.

REQUERIMENTO N.º 2047/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS DE 
AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO DE 
CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO SALARIAL 
PARA OS AUXILIARES DE SERVIÇO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Auxiliares de Serviço do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2048/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO 
PLANO DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS ENGENHEIROS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Engenheiros do município 
de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 2049/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS GARIS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Garis do município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2050/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA AS MERENDEIRAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para as Merendeiras do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2051/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS MOTORISTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Motoristas do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2052/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Técnicos Administrativos 
do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2053/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR 
WANDERLEY, QUE ENCAMINHE PARA A CÂMARA MUNICIPAL, DEPOIS 
DE AUDIÊNCIA COM O SINFEMP, PROJETO DE LEI QUE TRATE DO PLANO 
DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS, COMO TAMBÉM AUMENTO 
SALARIAL PARA OS VIGIAS E VIGILANTES DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
municipal de Patos, Nabor Wanderley, que encaminhe para a Câmara Municipal, 
depois de audiência com o SINFEMP, Projeto de Lei que trate do Plano de Cargos, 
Carreira e Salário, como também aumento salarial para os Vigias e Vigilantes do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 2054/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS UMA M OÇÃO DE APELO AOS DEPUTADOS FEDERAIS DE 
TODAS AS BANCADAS ELEITOS PELO ESTADO DA PARAÍBA PARA QUE 
NÃO APROVEM O PROJETO DE LEI N.º 3.776/08, QUE PRETENDE ALTERAR 
O ATUAL CRITÉRIO DE REAJUSTE DO PISO DO MAGISTÉRIO.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos, seja aprovada Moção de Apelo aos Deputados 
Federais de todas as bancadas, eleitos pelo Estado da Paraíba, para que não aprovem 
o Projeto de Lei n.º 3.776/08, que pretende alterar o atual critério de reajuste do Piso 
do Magistério.

REQUERIMENTO N.º 2055/2021, de 09 de dezembro de 2021.
Autoria: Vereadores Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro e Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO À AQJP 
(ASSOCIAÇÃO DE QUADRILHAS JUNINAS DE PATOS). 

 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido à AQJP (Associação de Quadrilhas Juninas de Patos).

 RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 09/12/2021

PROJETO DE LEI N.º 244/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INSTITUI O DIA MUNICIPAL EM DEFESA DAS 

PRERROGATIVAS DA ADVOCACIA PATOENSE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 203/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DA STTRANS DE PATOS 

DISPONIBILIZAR UM ADESIVO DE IDENTIFICAÇÃO 
DE IDOSOS, GESTANTES E DEFICIENTES PARA A 
COLOCAÇÃO NOS VEÍCULOS DESTES, PARA O USO DE 
VAGAS EXLUSIVAS À ZONA AZUL

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 245/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
EMENTA: CONCEDE A COMENDA DOM EXPEDITO EDUARDO DE 

OLIVEIRA AO PROJETO CATEDRAL SOLIDÁRIA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 247/2021-PL
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal - Biênio 2021/2022 
EMENTA: DENOMINA RUA MARCÍLIO DE SOUSA NÓBREGA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SALGADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

COMISSÕES
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Matérias encaminhadas para Arquivamento - Reunião em 29/11/2021

PROJETO DE LEI N.º 211/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: PROÍBE A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS UNISSEX E NEUTRO 

NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICAS E PARTICULARES 
E OUTROS ÓRGÃOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


